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BUSINESS SEAT BEI DER TSG HOFFENHEIM

LEISTUNGEN
 Die Rückrundendauerkarte beinhaltet alle 9 verbleibenden Heimspiele der Männer-Lizenzmannschaft 

der TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH in der laufenden Bundesligasaison. Ab dem 
01.07.2024 gilt sie für alle 17 Heimspiele der Männer-Lizenzmannschaft der kommenden Saison.

 Option auf Anmietung der angestammten Plätze für alle in der PreZero Arena ausgetragenen Heimspiele 
der Frauen-Bundesligamannschaft der TSG Hoffenheim 

 Zutritt zum Business Club ab zwei Stunden vor Anpfiff
 Komfortable und reservierte Sitzplätze auf der Haupttribüne
 Reservierte Plätze an einem Firmentisch
 Ab zwei gebuchten Tickets je einen Parkplatz in direkter Arena-Nähe
 Exklusives Catering sowie Getränkeservice – vor, zwischen und nach dem Spiel
 WLAN im gesamten Business Bereich
 Live-Musik mit wechselnden Künstlern
 Übertragung der Pressekonferenz
 VIP-Talk und Rahmenprogramm
 Einladungen zu ausgewählten Partner-Veranstaltungen
 Tickets in digitaler Form
 Zugang zum offiziellen TSG-Business-Ticketportal

WERBEPAKET
 Logopräsenz auf dem Tischaufsteller sowie auf einem der Company-Boards
 Firmennennung im Schriftticker auf den Videowänden
 Firmennennung im Schriftticker auf den TV-Bildschirmen im Business Club
 2 x pro Saison Logopräsenz in einer Gemeinschaftsanzeige aller Business Seat Partner im Monatsmagazin 

„SPIELFELD“
 Bei Buchung der Rückrundendauerkarte: 1 x Logopräsenz in einer Gemeinschaftsanzeige
 Titel-Nutzungsrecht „Business Seat Partner der TSG Hoffenheim“

VERTRAGSLAUFZEIT
PREIS PRO SEAT JE SAISON

IN DER BUNDESLIGA
PREIS PRO SEAT JE SAISON

IN DER 2. BUNDESLIGA

01.01.2024 bis 30.06.2024 EUR 2.610,- zzgl. MwSt. x

ab 01.07.2024 EUR 4.290,- zzgl. MwSt. EUR 3.430,- zzgl. MwSt.

KONDITIONEN UND LAUFZEIT 

 Vertragslaufzeit: Dieser Vertrag beginnt am 01.01.2024 und verlängert sich jeweils automatisch um eine weitere 
volle Saison (1. Juli bis 30. Juni), wenn er nicht fristgemäß durch eine Partei gekündigt wird. 

 Kündigung: Der zwischen den Parteien geschlossene Vertrag kann unter der Einhaltung einer Frist von vier 
Monaten vor Ablauf der Saison gekündigt werden. Die Kündigung muss bei der TSG Hoffenheim oder beim Kunden 
schriftlich bis zum 28. Februar eines Jahres eingegangen sein. Wird diese Frist nicht eingehalten, setzt sich der 
Vertrag für eine  weitere volle Spielzeit fort. 

 Anpassungen des Vertrages: Die TSG Hoffenheim behält sich eine Anpassung des Preises sowie des 
Leistungsumfanges vor. Die Anpassung kann nur für die jeweils folgende Saison vorgenommen werden. 
Änderungen, z.B. Erhöhung des Preises wird die TSG Hoffenheim dem Business Seat Inhaber schriftlich mitteilen. 
Der Business Seat Inhaber ist dann berechtigt der Anpassung innerhalb einer Frist von vier Wochen ab Erhalt des 
Schreibens zu widersprechen und den bestehenden Vertrag zu kündigen. Der Vertrag endet dann zum Ende der 
laufenden Saison (30.06).

BESTELLFORMULAR FÜR NEUKUNDEN AB DER RÜCKRUNDE 2023/24



ANZAHL VERTRAGSLAUFZEIT
PREIS PRO SEAT JE SAISON

IN DER BUNDESLIGA
PREIS PRO SEAT JE SAISON

IN DER 2. BUNDESLIGA

01.01.2024 bis 30.06.2024 EUR 2.610,- zzgl. MwSt. x

ab 01.07.2024 EUR 4.290,- zzgl. MwSt. EUR 3.430,- zzgl. MwSt.

BUSINESS SEATS BEI DER TSG HOFFENHEIM
BESTELLFORMULAR FÜR NEUKUNDEN AB DER RÜCKRUNDE 2023/24

Antwort bitte per E-Mail an hospitality@tsg-hoffenheim.de
Postanschrift: TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH, Abteilung Hospitality,

Horrenberger Str. 58, 74939 Zuzenhausen

WICHTIGE INFORMATIONEN
 Die Angebote der TSG Hoffenheim sind freibleibend und stehen unter dem Vorbehalt der Verfügbarkeit. Ein Vertrag 

über die Verlängerung der Business Seats sowie über zusätzliche Business Seats kommt erst durch die 
Annahmebestätigung der TSG Hoffenheim zustande. 

 Die Vermarktung erfolgt im Namen und auf Rechnung der TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH.
 Die in diesen Unterlagen genannten Preise sind nicht AE-abzugsfähig.
 Ein etwaiger Abstieg des Clubs in die 2. Liga stellt keinen wichtigen Grund zur Vertragskündigung dar.
 Die Business Seat Karten werden als digitale Tickets zur Verfügung gestellt und können über den offiziellen TSG-

Business-Ticketshop individuell abgerufen werden. Die Zusendung der Business Seat Karten als ausgedruckte Tickets 
ist alternativ möglich und kann in Schriftform bei der TSG Hoffenheim angefordert werden.

 Für die Umsetzung des Werbepakets gemäß beiliegendem Angebot werden die der TSG Hoffenheim zuletzt zur 
Verfügung gestellten Firmenlogos verwendet.

Hiermit bestellte ich verbindlich folgende Anzahl an Business Seat Dauerkarte(n) zu den Leistungen gemäß 
beiliegendem Angebot ab der Rückrunde 2023/24:

RECHNUNGSANSCHRIFT

Firma * Ansprechpartner *

Straße * PLZ/Ort *

E-Mail * Telefon Festnetz *

Telefon mobil * Geburtstag

Ihre Daten werden zweckgebunden zur Abwicklung Ihrer Dauerkartenbuchung elektronisch erfasst und verarbeitet. 
Zur Verarbeitung informieren wir Sie in unserem Info-Blatt gem. Art. 13 DSGVO auf unserer Homepage. 

Hiermit erkläre ich, dass ich die diesem Schreiben beigefügten Allgemeinen Ticket-Geschäftsbedingungen ATGB 
der TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH zur Kenntnis genommen habe und mit deren Inhalt 
einverstanden bin. Bezüglich der Stadionordnung verweisen wir auf unsere Internetseite www.tsg-hoffenheim.de.

Ich bin damit einverstanden, dass die TSG Hoffenheim meine von mir in den Feldern oben eingetragenen 
(personenbezogenen) Daten nutzt, um mir per Post, E-Mail sowie Telefon weitere Informationen rund um das 
Leistungsangebot der TSG Hoffenheim zukommen zu lassen. Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig 
und kann jederzeit für die Zukunft bei der TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH, Dietmar-Hopp-
Sportpark, Horrenberger Str. 58, 74939 Zuzenhausen schriftlich widerrufen werden.

Ihre Anmerkungen:

* = Pflichtfeld 

https://www.tsg-hoffenheim.de/assets/Downloads/Info-Blatt-DSGVO-0523.pdf


WICHTIGE HINWEISE
 Hinweise zum Datenschutz: Wir verwenden Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke der 

Vertragserfüllung und der Werbung für eigene Angebote Ihnen gegenüber als Kunde im 
Zusammenhang mit dem geschlossenen Vertrag. Der Verwendung zu Werbezwecken können Sie 
jederzeit formlos bei der TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH, Horrenberger Str. 
58, 74939 Zuzenhausen, info@tsg-hoffenheim.de, Tel. 07261-94 93 0 widersprechen. Grundlage 
der Speicherung Ihrer Daten ist Art. 6 Abs 1 lit. b und lit. f DSGVO. Eine Übermittlung Ihrer Daten 
an Dritte erfolgt lediglich im Rahmen der Vertragserfüllung, jedoch nicht zu Werbezwecken. 

 Sollten die Business Seats aufgrund eines Zuschauerausschlusses oder einer Reduzierung der 
maximalen Anzahl an Gästen oder sonstigen Auflagen nicht beziehungsweise nur teilweise 
genutzt werden können, wird die TSG Hoffenheim die oben aufgeführte Vergütung nur 
anteilsmäßig in Rechnung stellen. 

 Anteilsmäßig bedeutet in diesem Fall eine Reduzierung um die Anzahl der Spieltage, welche unter 
Zuschauerausschluss stattfinden oder im Fall der eingeschränkten Nutzbarkeit eine Reduzierung 
um den Anteil, der sich aus der begrenzten zulässigen Nutzung der Business Seats ergibt. 

 Sollte durch behördliche Bestimmungen ein Hygienekonzept zum Tragen kommen, wird der 
Business Seat Partner rechtzeitig darüber in Kenntnis gesetzt.

 Sollte die angestammte Platzierung aufgrund amtlicher Einschränkungen nicht buchbar sein, 
werden den Business Seat Partnern für diesen Zeitraum ähnliche Platzierungen auf der Business 
Tribüne und im Innenbereich zugeteilt. 

 Die TSG Hoffenheim behält sich im Übrigen das Recht vor, den Hospitality Bereich für Business 
Kunden trotz Empfehlung des Landes zu einem späteren Zeitpunkt zu öffnen oder die Öffnung 
vorübergehend auszusetzen.

TSG 1899 Hoffenheim Fußball-Spielbetriebs GmbH | Dietmar-Hopp-Sportpark |
Horrenberger Straße 58 | 74939 Zuzenhausen | www.tsg-hoffenheim.de
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